

Rozhodnutie

o vydaní Zriaďovacej listiny
IUVENTE v Bratislave

Ministerstvo školstva Slovenskej republiky podľa Zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 303/1995 Z. z. o rozpočtových pravidlách v znení neskorších predpisov v súlade s ustanovením paragrafu 6, odst. 2, písm. a/ a písm. c/ Zákona č. 542/1990 Zb. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve v znení zákona č. 84/1995 Z. z.

v y d á v a

Zriaďovaciú listinu

Iuvente vytvorenej Uznesením Predsedníctva Slovenskej národnej rady č. 83, z 15. mája 1965, č. j. 2068/1965.

Názov organizácie : Iuventa
Sídlo organizácie : Bratislava
Identifikačné číslo : 157 660

Základný účel :

Iuventa je :

- odborné pracovisko pre tvorbu, overovanie a posudzovanie špecializovaných koncepcií v oblastiach predmetu činnosti v rámci dlhodobého rozvoja a realizácie systému štátnej starostlivosti o mládež,
- koncepčné výchovno-vzdelávacie, školiace, metodické, konzultačné, prieskumné, experimentálne a servisné zariadenie s celoslovenskou pôsobnosťou, zamerané na aktivity detí a mládeže vo voľnom čase a problematiku jeho využívania,
- informačné a konzultačné centrum pre strediská záujmovej činnosti, centrá voľného času a ďalšie subjekty pôsobiace v uvedenej oblasti na Slovensku,
- metodické centrum na zabezpečenie odborného a metodického riadenia školských zariadení a škôl a na vzdelávaciu činnosť pedagogických pracovníkov,
- koncepčná podporná a servisná agentúra pre rôzne formy medzinárodnej mobility detí a mládeže.

Predmet činnosti :

Tvorba dlhodobej komplexnej koncepcie štátnej starostlivosti o mládež a jej realizácie v oblastiach :

- obsahovo cieľavedomé aktívne využívanie voľného času a jeho organizácia,
- komplexná starostlivosť o talenty,

- medzinárodná mobilita mládeže,
- primárna prevencia závislostí,
- metodické a školiace aktivity,
- environmentálna výchova,
- informačné systémy určené pre mládež.

Tvorba celoslovenského systému koordinácie predmetných činností.

Ďalšie vzdelávanie pedagogických pracovníkov (podľa vyhlášky MŠ SR č. 42/1996 Z. z.).

Prieskumná, experimentálna a informačná činnosť v oblasti rozvoja voľnočasových aktivít detí a mládeže a v oblasti aktuálnych výchovných problémov.

Výchova a vzdelávanie formami, metódami, prostriedkami organizovanej záujmovej činnosti určenej pre deti, mládež, mladé rodiny a pedagogických pracovníkov.

Metodická a školiaca činnosť, poradenstvo pre profesionálnych a dobrovoľných pracovníkov.

Organizovanie a finančné zabezpečovanie súťaží, olympiád, korešpondenčných seminárov a prehliadok záujmovej činnosti a odbornej činnosti detí a mládeže, konferencií pre pracovníkov pracujúcich v tejto oblasti.

Priama (finančná a materiálna) a nepriama podpora talentovaných detí a mládeže.

Uzatváranie zmlúv o zastúpení s talentovými jedincami a kolektívami.

Priama (finančná, materiálna) a nepriama podpora akademickej i voľnej medzinárodnej mobility mládeže.

Sprostredkovanie a organizovanie medzinárodných výmen detí, mládeže, pedagógov a odborných pracovníkov.

Organizácia činnosti počas školských prázdnin formou detských a mládežníckych, tuzemských i medzinárodných táborov, organizovanie kurzov a pod.

Publikačná, propagačná, konzultačná a osvetová činnosť.

Výroba a distribúcia mediálnych produktov.

Spolupráca so školami, školskými správami, školskými zariadeniami, s výskumnými inštitúciami a orgánmi štátnej správy a miestnej samosprávy v otázkach týkajúcich sa voľnočasových aktivít detí a mládeže, prieskumnej a experimentálnej činnosti.

Spolupráca s detskými i mládežníckymi organizáciami, hnutiami, a ďalšími subjektami na Slovensku aj v zahraničí.

Prenájom nebytových priestorov, objektov, účelových zariadení a vybavenia v správe organizácie za účelom ich efektívneho využívania v zmysle platných právnych noriem.

Zakladanie centier špecializovaných činností a Juventa klubov.

Vytváranie združení na dosiahnutie dojednaného účelu v zmysle príslušných ustanovení Občianskeho zákonníka sledujúcich podporu predmetných činností a aktivít, efektívne využívanie, navrhovanie a ochranu majetku v správe organizácie a za účelom navrhovania finančných prostriedkov na podporu ich činnosti najmä v oblasti spoločného efektívneho využívania majetku v správe organizácie a stavebno – investičnej činnosti so zameraním na výstavbu účelových športových a oddychovo-rekreačných zariadení, stavieb určených pre výchovné a vzdelávacie účely, objektov bytových domov prednostne určených pracovníkmi školstva a ďalších rezortov a občianskej vybavenosti.

Zapožičiavanie učebných a športových pomôcok, literatúry, umeleckých predmetov, nástrojov a technického vybavenia na realizáciu projektov organizácie.

Poskytovanie servisných služieb súvisiacich so základným účelom a predmetom činnosti.

Vykonávanie podnikateľskej činnosti v zmysle platných právnych noriem.

Prijímanie darov na svoju činnosť.

V rámci predmetu činnosti Iuventa plní úlohy, ktoré sú bližšie špecifikované v Štatúte Iuventy.

Štatutárnym orgánom Iuventy je generálny riaditeľ, ktorého vymenúva a odvoláva minister školstva Slovenskej republiky.

Iuventa je právnická osoba, ktorá spracuje majetok, ktorého vecnou podstatou sú pozemky, budovy a ich zariadenia na Karloveskej ulici . 64 v Bratislave, na Búdkovej ceste č. 2 v Bratislave, lodenica na Zlatých pieskoch v Bratislave a rekreačné stredisko v Modre-Piesok v zmysle platných listov vlastníctva. Účtovná hodnota tohto majetku je vyjadrená v účtovníctve organizácie.

Iuventa je príspevková organizácia zapojená na rozpočet Ministerstva školstva Slovenskej republiky.

Organizáciu a pravidlá vnútornej prevádzky upravuje Štatút Iuventy a Organizačný poriadok Iuventy. Štatút Iuventy vydáva generálny riaditeľ Iuventy po prerokovaní s Ministerstvom školstva Slovenskej republiky. Organizačný poriadok vydáva generálny riaditeľ Iuventy.

Iuventa je zariadená na dobu **n e u r č i t ú**.

Toto rozhodnutie nadobúda účinnosť dňom **23. septembra 1998**.

Týmto dňom stráca účinnosť Rozhodnutie o vydaní zriaďovacej listiny v Iuvente v Bratislave zo dňa 11. júna 1997.

V Bratislave 23. septembra 1998



Ministerka školstva
Slovenskej republiky
Eva Slavkovská